

**Звіт**  
**про виконання депутатських повноважень депутата Дунаєвецької**  
**міської ради VIII скликання**  
**Боднара Сергія Борисовича за 2021 рік.**

Як депутат Дунаєвецької міської ради VIII скликання хочу проінформувати Вас про мою роботу у міській раді за 2021 рік.

До складу Дунаєвецької міської ради VIII скликання я був обраний від ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЗА КОНКРЕТНІ СПРАВИ» по виборчому окрузі №11 від 30.11.2020 року, та уповноважений представляти інтереси жителів с. Дем'янківці, с. Мушкутинці.

Протягом року я виконував депутатську роботу, приймав активну участь у засіданнях сесій міської ради та постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, зв'язків з виконавчими структурами, органами місцевого самоврядування, об'єднаннями громадян та засобами масової інформації на яких обговорюємо основні проблемні питання життєдіяльності територіальної громади, готуємо відповідні проекти рішень на пленарні засідання ради, а також спільних засіданнях постійних комісій Дунаєвецької міської ради.

У своїй діяльності керуюся Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом роботи Дунаєвецької міської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок діяльності депутатів та ради.

З початку скликання був присутній на більшості пленарних засідань ради.

Провожу прийом громадян в приміщенні старостату с.Дем'янківці щовівторка з 13.00 – 17.00, та в приміщенні старостату с.Мушкутинці щоп'ятниці з 13.00 – 17.00.

Також, мною за 2021 рік складено 18 актів обстеження житлових будинків (квартир).

Найбільше мене, як депутата міської ради хвилюють питання наповнення міського бюджету, ефективного використання цих коштів та питання землекористування на території міської ради.

Основним принципом для мене, як для депутата, допомагати людям не словом, а ділом, що я й роблю на своєму окрузі по мірі можливостей.

Восени виникло питання з наведенням благоустрою на території округу, організувавши людей було здійснено прибирання територій, та вирішено питання щодо проведення ямкового ремонту по виборчому округу.

На постійній основі надаю допомогу по харчуванню Мушкутинецькій ЗОШ І-ІІІ ст. Дунаєвецької міської ради Хмельницької області.

Звісно, один депутат не в змозі вирішити всі проблеми з якими стикаються виборці, але за підтримки депутатського корпусу, виконкому міської ради та особисто міського голови, на це можна сподіватися.

Депутат міської ради

Сергій БОДНАР